



昌吉州党委理论学习中心组举行集体学习

坚持底线思维发扬斗争精神 依靠顽强斗争打开事业发展新天地

曾艳阳主持学习会

本报讯 记者孙学良报道:近日,昌吉州党委理论学习中心组举行集体学习,集中学习习近平总书记重要论述重要指示批示精神,并按照学习计划开展相关专题的学习交流。昌吉州党委书记曾艳阳主持学习会。

昌吉州人大常委会主任马建新,昌吉州政协主席李玉金参加学习。

围绕“深刻认识世界百年未有之大变局加速演进,保持战略定力、坚持底线思维、发扬斗争精神,全力战胜前进道路上各种困难和挑战,依靠顽强斗争打开事业发展新天地”主题,曾艳阳、王路平、郝桂花同志作交流发言,其他成员书面交流。大家在发言中表示,敢于斗争是

我们党的鲜明品格,在实现第二个百年奋斗目标的新征程上,面对新形势新任务新要求,我们要自觉把思想和行动统一到党中央和自治区党委的决策部署上来,坚持底线思维,增强忧患意识、风险意识,发扬斗争精神,增强斗争本领,以对党和人民高度负责的态度和“时时放心不下”的责任感,全面做好改革发展稳定各项工作,为全力建设中国式现代化新疆实践的典范地州不懈奋斗。

曾艳阳指出,党的十八大以来,习近平总书记着眼新的历史方位、使命任务、战略环境和时代要求,紧紧围绕为什么、怎么样进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,发表一系列重要论述,把敢于斗争、善于斗

争作为“三个务必”的重要内容,作为前进道路上必须牢牢把握的重大原则写入党章,为我们指明了前进方向、提供了根本遵循。要突出政治引领、保持斗争定力,深入学习贯彻习近平总书记关于发扬斗争精神的重要论述,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,不断增强斗争志气、骨气、底气,不信邪、不怕鬼、不怕压,锤炼敢于斗争的意志、气魄和风骨。要锻造过硬本领,提升斗争能力,遵循规律讲策略、问题导向抓重点、守正创新求突破、担当作为练本领,勇于挑最重的担子、接最烫的山芋、啃最硬的骨头,在火热的实践中练就敢于斗争、善于斗争的硬脊梁、铁肩膀、真本事。要防范化

解风险、坚定斗争毅力,树牢底线思维、增强忧患意识,对各类风险隐患了然于胸、洞若观火,扎实抓好维护稳定、安全生产、民族宗教、意识形态等各项工作,做到时时放心不下、事事亲力亲为、人人肩上有责。要聚焦中心任务、增强斗争魄力,坚决向阻碍发展的体制机制弊端“开刀”,向积深积重的历史遗留问题“叫板”,向尖锐复杂的矛盾风险挑战“亮剑”,补齐发展短板、塑造发展优势,全力打造新疆高质量发展先行区。要坚持刀刃向内、激发斗争动力,保持反腐败高压态势不动摇,坚决整治作风顽疾,营造风清气正的政治生态。

刘鹏、诺尔买买提·诺尔东、张建军、李长江、宋海山、左拉·哈森、周玉星等参加学习。



8月19日,呼图壁县X146线呼雀公路改建工程(二期)西沟大桥项目施工现场,工人正在加紧施工。

呼图壁县X146线呼雀公路改建工程于2022年4月启动,总投资2.68亿元,项目分两期完成。项目建成通车后将极大改善农牧民出行条件,助推县域经济和旅游产业高质量发展。

本报记者 陶维明 摄

聚焦亚欧商博会

准东开发区在亚欧商博会签约总额853亿元

03版

今日评点

人民城市人民建 城市绿化人民享

◆ 昌平

天蓝水碧,绿树成荫,漫步在州府大小游园公园,满眼绿意。

城市绿化,关系城市生态环境改善,关系人居环境品质和人民生活幸福指数,是生态工程,更是民生工程。

近年来,昌吉市将“生态优先、绿色发展”理念植入城市建设管理,在拓展城市生态空间的同时,不断满足市民的休闲娱乐需求。截至目前,昌吉市共有61个游园和12个公园,人均公园绿地面积12.03平方米。

成绩固然可喜,但要让昌吉州的天更蓝、水更清、树更绿,空气更新鲜、人民群众生活更幸福,我州各级各部门还要打起十二分精神,着力打造人民满意的绿色城市。

要以为人民生活提供便利,满足人民亲近自然、安居乐业、寄托情感的诉求为出发点,问计于民,在相关决策过程中与社会各界加强互动,引导全社会广泛参与,切实提高人民对城市绿化的满意度。

要摒弃过度“景观化”的城市绿化理念,切勿求新、求奇,追求“网红”效应,应保护好天然植被的完整性,并尝试打造融入地方人文精神的特色绿化景观。

打造人民满意的绿色城市,还应加强统筹设计,构建以市政园林管理部门为枢纽,规划、建设、交通、林业等多方参与的机制;兼顾近期和远期,制定与城市空间规划并行的城市绿地建设系统专业规划,不断提高城市绿化的科学管理水平,让人民城市人民建,城市绿化人民享。